

Pabianice, dn. 20 października 2020 r.

MIASTO PABIANICE

NIP 731-196-27-56 REGON 472057715

URZĄD MIEJSKI W PABIANICACH

95-200 Pabianice, ul. Zamkowa 16

KB-I.271.1.2020

**WYKONAWCY ubiegający się
o udzielenie zamówienia
publicznego**

**Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia wyłączonego ze stosowania ustawy
Prawo zamówień publicznych, prowadzonego przez Miasto Pabianice na:
Prowadzenie bankowej obsługi budżetu Miasta Pabianice oraz jego jednostek
działających w formie jednostek budżetowych, zakładów budżetowych i instytucji
kultury w latach 2021-2024.**

**Pytania złożone w dniu 16 października 2020 r. przez Wykonawców i treść
udzielonych odpowiedzi (część 5):**

1. PYTANIE: Doprecyzowując pytanie nr 9 z naszego pisma z dnia 13 października br. znak: nr M1-RCKŁ-592- 30/2020/AM pragniemy dodać, iż zaproponowany przez Bank zapis daje możliwość partnerskiego podejścia do zmieniającej się sytuacji rynkowej i pozwala na adekwatne wycenienie kosztów obsługi. Przedmiotowa obsługa ma trwać 4 lata, co jest w obecnej rzeczywistości długim okresem. Bez wnioskowanego zapisu, zaproponowana cena usługi mogłaby być wyższa niż zaplanowało Miasto lub mogłoby skutkować brakiem złożenia ofert. Z drugiej strony, za rok czy dwa, oferty na obsługę mogą być korzystniejsze niż obecnie i Miasto będzie mogło poprawić swoją pozycję.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający udzielił odpowiedzi na pytanie nr 9 z dnia 13 października br. znak: nr M1-RCKŁ-592- 30/2020/AM.

2. PYTANIE: W odniesieniu do Załącznika nr 1 pkt III ppkt 3, prosimy o rezygnację z obsługi w oddziale Banku do godziny 17. Z uwagi na COVID mogą zachodzić zmiany w pracy placówek niezależne od Banku. Przykładowo ostatnio weszły w życie godziny obsługi wyłącznie dla seniorów.

O planowanej zmianie Bank poinformuje Zamawiającego z wyprzedzeniem i Strona ustali inną alternatywną formę obsługi. W związku z powyższym prosimy o dopuszczenie modyfikacji godzin otwarcia placówek banku lub zmianę zapisu na następujący:

„(...) Bank powinien zapewnić wykonywanie czynności związane z obsługą kasową w zakresie bankowej obsługi budżetu Zamawiającego w dni robocze.”

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza modyfikację godzin otwarcia placówek Banku, w przypadku zaistniałych zdarzeń losowych, pod warunkiem poinformowania Zamawiającego z wyprzedzeniem o planowanej zmianie godzin pracy Banku, ustalając inną alternatywną formę obsługi.

3. PYTANIE: W odniesieniu do Załącznika nr 3 pkt IV ppkt 12, prosimy o określenie 48 godzinowego terminu usunięcia niezgodności.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza określenie 48 godzinnego terminu usunięcia niezgodności.

4. PYTANIE: W odniesieniu do Załącznika nr 3 pkt IV ppkt 20, prosimy rezygnację z tego warunku lub jego modyfikację. Zwyczajowo przyjętą zasadą jest, że po wygaśnięciu umowy rachunki bankowe i bankowość elektroniczna przestają funkcjonować.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody na rezygnację z warunku w Załączniku nr 3 pkt IV ppkt 20.

5. PYTANIE: W odniesieniu do Załącznika nr 1 pkt II ppkt 18c, prosimy rezygnację z warunku przekazywania płatności z danego zestawu POS na dwa lub więcej rachunków bankowych.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza rezygnację z warunku przekazywania płatności z danego zestawu POS na dwa lub więcej rachunków bankowych, pod warunkiem udostępnienia większej ilości zestawów POS przyporządkowanych do obsługi dochodów związanych z konkretnym rachunkiem bankowym.

6. PYTANIE: W odniesieniu do Załącznika nr 1 pkt II ppkt 1 b, prosimy o doprecyzowanie czy Zamawiający miał na myśli „datę dokonania wypłaty”, czy może jednak „datę dokonania wpłaty”. Informacja o dacie zlecenia wpłaty tzw. „trzecia data” nie jest standardową informacją ale możliwą do zaaranżowania w przypadku skorzystania z dodatkowych raportów.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający miał na myśli „datę dokonania wpłaty”.

7. PYTANIE: W odniesieniu do Załącznika nr 1 pkt II ppkt 8c, prosimy o rezygnację z warunku prezentowania na wyciągu bankowym godziny realizacji transakcji, ponieważ nie jest to informacja wymagana księgowo.

Natomiast jeśli chodzi o prezentowanie na wyciągu informacji o założonych lokatach i okresach naliczonych odsetek oraz informacji na temat uruchomionego kredytu - to prosimy o akceptację, aby prezentacja na wyciągu uznań i obciążeń rachunku oraz informacja o saldzie dostępnych środków na rachunku spełniała te warunki.

ODPOWIEDŹ: W odniesieniu do Załącznika nr 1 pkt II ppkt 8c Zamawiający nie wyraża zgody na rezygnację z warunku prezentowania na wyciągu bankowym godziny realizacji transakcji.

8. PYTANIE: Jednocześnie zwracamy się z uprzejmą prośbą o wydłużenie terminu składania oferty do dnia 29 października br. Mamy nadzieję, iż przesunięcie terminu nie będzie miało wpływu na dalsze etapy Państwa postępowania, a może przyczynić się do zwiększenia konkurencyjności w Państwa zamówieniu.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę na przesunięcie terminu składania ofert do dnia 29 października do godz. 11⁴⁵. Otwarcie ofert nastąpi 29 października godz. 12⁰⁰ – sala nr 21 Urzędu Miejskiego w Pabianicach, ul. Zamkowa 16.

w/z PREZYDENTA MIASTA

**Aleksandra Jarmakowska-Jasiczek
I Zastępca Prezydenta Miasta**